
 

Schriftelijke vragen - Heldere kaders Stichtse Groenlanden 
 
In januari hebben we besloten over de toekomstige samenwerking van de recreatieschappen en hebben 
wij als raad aangegeven goed betrokken te willen blijven bij de keuzes en ontwikkelingen van het 
proces. Uit de presentatie van 5 en 7 januari over de toekomstige samenwerking van de 
recreatieschappen blijkt dat in het voorjaar 2021 de onderzoeksvragen uit het memo ‘toekomstige 
samenwerking Recreatieschappen’ verder worden uitgewerkt en dat in juni 2021 consultatie van 
gemeenteraden plaatsvindt over voorgenomen besluiten. Om helderheid te krijgen in keuzes en 
inzichtelijk te maken welke voors en tegens er zijn, is het belangrijk nadere kaders mee te geven.  
 
Met betrekking tot deze kaders is het Statenvoorstel ‘Kaderstelling governance 
recreatieschappen’afgelopen woensdag 14 april besproken door Provinciale Staten. Hierbij zijn twee 
moties en een amendement aangenomen om kaders mee te geven.   
 
In richtinggevende uitspraken in de stukken van Provinciale Staten wordt aangegeven om een 
centrumregeling uit te werken. Voor het Plassenschap opteert gemeente Wijdemeren voor deze 
regeling. Voor Stichtse Groenlanden wordt aan provincie Utrecht gedacht als centrumpartij. Maar om 
tot een gewogen en gedegen keuze te kunnen komen is het van belang om inzicht te krijgen in de 
governance en het eigendom van de terreinen. Daartoe zijn zoals gezegd verschillende voorstellen 
gedaan. De unaniem aangenomen voorstellen behelzen het volgende: 

- Op hoofdlijnen inzichtelijk te maken welke alternatieve organisatiestructuren er zijn afgewogen 
incl. de voor- en nadelen van de alternatieven en een voorstel te doen; 

- Uiterlijk voor 1 september 2021 een overzicht van de recreatieterreinen van de schappen te 
verstrekken; 

- Hierbij een eerste inschatting te geven van de meest optimale eigendomssituatie per terrein; 
- Per terrein aan te geven of, voor zover bekend, sprake is van achterstallig onderhoud, 

(mogelijke) verontreiniging of andere risico’s; 
- Deze invulling plaats te laten vinden in samenwerking met alle Utrechtse gemeenten en zoveel 

mogelijk andere partners, zoals terreinbeherende organisaties en particuliere grondeigenaren. 
 
De Woerdense VVD heeft met betrekking tot deze ontwikkelingen de volgende vragen aan het college 
en specifiek aan onze burgemeester in zijn rol binnen de schappen en het traject rond Recreatie 
Midden-Nederland: 

1. Is het college op de hoogte van de moties en het amendement?  
2. Vindt het college ook dat de bereidheid om een centrumpositie in te nemen mede afhankelijk 

zou moeten zijn van de financiële, juridische en organisatorische consequenties en dat een 
nieuwe organisatiestructuur voor recreatie een uitgelezen kans is om ook naar het eigendom 
van terreinen te kijken? 

3. Op welke wijze zal de Woerdense raad geïnformeerd worden over de voortgang van dit traject? 
Kunnen wij ook de door de provincie verzochte voorstellen ontvangen zodat deze meegenomen 
kunnen worden in onze eigen latere afwegingen? 
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